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Oépa A

Al. TI6te pa ouvaptnon f Aéyetat yvnoieng avdouvoa o éva dactpa A tou nediou
0Op1lOpoU G ;
A2, TI6te pa ouvapton f: A — R Aéyetar ouvapton 1 — 1;
A3. Na xapaxkinpioete KabBepid ano g napakdate mpotacels og Zwoty () 1 Adbog
(A).
i. O1ypagikég mapaotacelg tv ouvaptoenv f kat —f sivat cuppetpikég wg
pog tov agova y'y.
ii. Av yua 6o ouvaptijoeig f kat g opidoviat ot fog xat gof, tdte eivat
urnoxpewtika fog # gof.
iii. Mia ouvaptnon f pe mebio opiopou o A Sa Aépe 611 mapouocidel oto
Xp € A (0Ak0) péyioro 1o f(xg) otav f(x) < f(xo) yia kabe x € A.
iv. Av pia ouvdptnon f eivat 1 — 1 oto nie6io opiopou ng, tote Hev undpxouv
onueia mg ypadikng rapdaotaong g f pe v ida tetaypévn.
v. Ynidpyouv ouvaptroelg rou ivat 1 — 1 adAd bev eival yvnoiog Povotoveg.
vi. O1 ypagikég mapaotdoeig tov f kat {71 eival ouppetpikés og mpog tov
afova x'x.
vii. Av 1 ouvdaptnon f eivat yvnoieg avgouoa oto R kat f(xy) = 0, yla karowo
xp € R, tote f(x) > 0 yia kabe x > x.
®épa B
Atvetat ) ouvéptnon f(x) = x* + x+ 8, x € R.
Bl. Na arnodeifete 6t n f aviiotpépetat kat va Bpeite to £71(8).
B2. Na Avoete v e&iowon {1 (x) = 2.
B3. Na Bpeite ta Kowvd onpeia g ypadikng napdotaong g 1 pe tov dfova
X'X Kat pe myv gubeia y = X.

B4. Na Avoete v e€iowon (eX — 1)° =1 — ¢~

Zag evuyouar emuuyia!
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